STG2_M1AB_ PRIROZENA CisLA JMENO:
PL1_ROZVINUTY ZAPIS CiSLA, Podpis :
POROVNAVANI, ZAKRESLENI NA CISELNOU

osu

Zapis Eisla:

a)
b)

Devadesat sedm milion( tfi tisice dvé sté ¢tyficet
Devét set padesat tisic tfi sta Ctyri

Doplrite do rozvinutého zapisu cisel cifry:

a) 64007= ___

*10000+ __ -1000+ __ -100+

104 __ -1

b) 105453 =__ -100000+ __-10000+__ -1000+ __ -100+ __-10+ ‘1

Zapis €islo, jehoi rozvinuty zapis je:

a)

b) 4-1000000+5-100000+9-10000+2-100+6-1=

7-100000+2-100004+3-10+5-1=

Na ¢iselné je vyznaceno 12 shodnych tGseki, ¢isla 64 a 128 a neznama ¢isla A a B.

1 1 L L 1 L L L L L
1 1 ] 1 ] L 1] | | T
A 64 128
Uréete neznama cisla A

Z &islic 3; 4; 8 (Cislice se nesmi opakovat) sestav:

a)
b)
c)
d)

Nejvétsi trojciferné cislo

Nejvétsi cislo vétsi jak 400 a mensi jak 500
Nejmensi trojciferne cislo

Rozdil nejvétsiho a nejmensiho trojciferného cisla

Napis:

a)
b)
c)
d)
e)
f)
g
h)

Nejmensi jednociferné prirozené ¢islo
Nejvetsi trojciferné prirozené cislo
Nemensi dvojciferné prirozené cislo
Nejvétsi jednociferné prirozené cislo
Nejvétsi ctyfciferné pfirozené Cislo
Nejmensi trojciferné pfirozené ¢islo
Nejmensi Ctyrciferné pfirozené Cislo
Nejvétsi dvojciferné prirozené cislo
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7. Usporadej Eisla vzestupné:

258 | 458 ‘ [ 250

)

8. Uspofadej isla sestupné:

[2121 ‘ 2211} 2011 | 1122 2102 |

J

J

| 522]

552

[

C )

.

l

Doplri do éisla libovolnou é&islici tak, aby byl zapis pravdivy:

a) 258 <25_

b) __54> 854
c) 1_7<134

-

222

I

| 1212

B

Y

r
T

A

10. Zaokrouhlete na:
486 1761 5009 48 995 12321
desitky
sta
tisice
11. Kdyz k rozdilu Cisel 1 704 a 654 pfictete rozdil cisel 14 920 a 14 042, dostanete rok, kdy byla

vynalezena televize. Jak dlouho lidé znaji televizi?
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